



Следователями регионального СК завершено расследование уголовного дела по факту убийства местного жителя



Следственным отделом по Привокзальному району г. Тула следственного управления Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Напомним, что вечером 11 октября 2022 года на ул. Путейской, потерпевший совместно с проживавшим с ним в комнате общежития 36-летним знакомым, распивали спиртные напитки. После употребления алкоголя между мужчинами произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес знакомому удар ножом в область живота. От полученного ранения 39-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершенному преступлению. В ходе следствия он полностью признал свою вину в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Уголовное дело направлено в надзорный орган для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1749360>